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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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¢ Einde

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde
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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2¢c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e

CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e
CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2¢ CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 21, 3b, 3c, 3e CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

Ja - Uitworp
. 4g=nee status =U
2b=winst 4h<>nee N _
4izja reden_uitworp =
minimaal 6 goed 3K
o Ja
v
Ja
VAR WUO VAR ROW
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status ="W"
¢ 5/ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f 2b=Als resultaat at =1 bii 2d. 2e. 2f 3a B ed it _
categorie 3a =1 by 2d, 2e, 21, re EFIT:\;I‘I] W orp =
ee
Uitworp
4g=nee -
2b=winst 4h<>nee p| status=U
- reden_uitworp =
di=ja 3K "
minimaal 6 goed
Ja
VAR WUO VAR ROW Q
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status ="W"
¢ 5/ Einde

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e

CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e
CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

25E

2¢c=
ondernemer 004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
Em g: z:i status =U
a, meer ; —wap e
g reden_uitworp = "3B
dan 50% Nee _ P
Ja
CC3c
Uitworp
2e=7 of meer status =U
reden_uitworp = "3E "
4 bij Uitworp
3a aHZQdﬁi,é; gste aant. Ia\2adgszt: c;t <3b SboAls resultaat B=nee én aant. laagste status =U
categorie 3a at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33 redeniumllyorp = >

2b=winst

Uitworp
status =U
reden_uitworp =
3K "

minimaal 6 goed

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

o Ja
v
Ja
VAR WUO VAR ROW
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status ="W"
v
¢ 5/ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i



Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

25F

ondernemer

Nee

Ja

cc3b 3B)

,3c,3e=Nee
EN 2i=Ja

EN 2l <> Ja, meer

2e=7 of meer

Cccaf

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

aant. laagste cat <3 bij

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3E "
Uitworp
_ =nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 38" " |reden_uitworp = >
ee "33
4atJTf=Ja Uitworp
4g=nee status =U
4h<_>_|_1ee ~|reden_uitworp = >
di=ja 3K
minimaal 6 goed
Ja
VAR ROW ¢
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

v

!7
Einde

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e

CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e
CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i



Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

26

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
> status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

UITWORP
3B

26

Voorstel evaluatierapport 2005:
2b = eerder beoordeeld als winst
2d = aantal uren > 700
2e = aantal opdrachtgevers <> minder dan 3
2j =voorheen in dienstbetrekking bij opdrachtgever: nee
21 = werkzaamheden via uitzend/detach.bureau: nee —ja—> WUuO
3a = inkomsten <> minder dan 10.000
4a = factureren: ja
4c = ingeschreven KvK: ja
4e = BTW-nr: ja
4i = boekhouding: ja
/ ROW
ja
nee 2d = <700
L ’—> en
3a =<10.000
A wuo
3e=ja
tnee
In één van de drie ja
voorafgaande jaren WUO en 2d = <700
NIET eerder beoordeeld door ——ja—P en
comp. eenheid met Loon, Row 3a =<10.000 nee
of Dga \
WUuUO
nee
L ’—> uitworp
ja
In één van de drie voorafgaande
jaren WEL eerder beoordeeld > ROW
door comp. eenheid met Loon, ja
Row of Dga nee 2d = <700
\—> en —J
3a =<10.000 nee
\—> wuO

Versie december 2012




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

27

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
> status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

UITWORP 27

3B

Voorstel evaluatierapport 2005:
2b = eerder beoordeeld als winst
2d = aantal uren > 700

2e = aantal opdrachtgevers <> minder dan 3

2j =voorheen in dienstbetrekking bij opdrachtgever: nee
2| = werkzaamheden via uitzend/detach.bureau: nee ja > WUO
3a = inkomsten <> minder dan 10.000

4a = factureren: ja
4c = ingeschreven KvK: ja

4e = BTW-nr: ja
ja
2d = <700

4i = boekhouding: ja
nee
ﬂ en
| 3a = <10.000
ja

nee
I AL wuo
3e=ja
Lnee
l / ROW
In één van de drie ja
voorafgaande jaren WUO en 2d = <700
NIET eerder beoordeeld door ——ja—P en
comp. eenheid met Loon, Row 3a =<10.000 nee
of Dga \
wuo
nee
L ’—> uitworp
ja
In één van de drie voorafgaande
jaren WEL eerder beoordeeld > ROW
door comp. eenheid met Loon, ja
Row of Dga nee 2d = <700
\—y en
3a =<10.000 nee

\—k WwuO

Versie december 2012



Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

28

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
> status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

UITWORP 28

3B

Voorstel evaluatierapport 2005:
2b = eerder beoordeeld als winst
2d = aantal uren > 700

2e = aantal opdrachtgevers <> minder dan 3

2j =voorheen in dienstbetrekking bij opdrachtgever: nee
2| = werkzaamheden via uitzend/detach.bureau: nee ja > WUO
3a = inkomsten <> minder dan 10.000

4a = factureren: ja
4c = ingeschreven KvK: ja

4e = BTW-nr: ja
/ ROW
ja
2d = <700

4i = boekhouding: ja
nee
r <
jla 3a =<10.000 nee

3e=ja 4

S wwo

Lnee

] R

In één van de drie ja
voorafgaande jaren WUO en 2d = <700
NIET eerder beoordeeld door ——ja—P en
comp. eenheid met Loon, Row 3a =<10.000 nee
of Dga \
wuo
nee
L ’—> uitworp
ja
In één van de drie voorafgaande
jaren WEL eerder beoordeeld > ROW
door comp. eenheid met Loon, ja
Row of Dga nee 2d = <700
\—y en
3a =<10.000 nee

\—k WwuO

Versie december 2012



Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

29

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
> status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

UITWORP
3B

29

Voorstel evaluatierapport 2005:
2b = eerder beoordeeld als winst
2d = aantal uren > 700
2e = aantal opdrachtgevers <> minder dan 3
2j =voorheen in dienstbetrekking bij opdrachtgever: nee
2| = werkzaamheden via uitzend/detach.bureau: nee ja > WUO
3a = inkomsten <> minder dan 10.000
4a = factureren: ja
4c = ingeschreven KvK: ja
4e = BTW-nr: ja
4i = boekhouding: ja
/ ROW
ja
nee 2d = <700
’—> en
ia 3a =<10.000 nee
A wuo
3e=ja
I—nee
; ROW
In één van de drie 'a/
voorafgaande jaren WUO en 2d = <700
NIET eerder beoordeeld door —ja—> en 1
comp. eenheid met Loon, Row 3a =<10.000 nee
of Dga \
WwUuO
nee
L ’—> uitworp
ja
In één van de drie voorafgaande
jaren WEL eerder beoordeeld > ROW
door comp. eenheid met Loon, ja
Row of Dga nee 2d = <700
\—y en
3a =<10.000 nee
\—> WuoO

Versie december 2012




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

30

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
> status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

UITWORP 30

3B

Voorstel evaluatierapport 2005:
2b = eerder beoordeeld als winst
2d = aantal uren > 700

2e = aantal opdrachtgevers <> minder dan 3

2j =voorheen in dienstbetrekking bij opdrachtgever: nee
2| = werkzaamheden via uitzend/detach.bureau: nee ja > WUO
3a = inkomsten <> minder dan 10.000

4a = factureren: ja
4c = ingeschreven KvK: ja

4e = BTW-nr: ja
4i = boekhouding: ja

/ ROW
ja
nee 2d = <700

’—> en
3a =<10.000

ja

3e=ja Q

nee

/

WuO

I—nee

; / ROW
In één van de drie ja
voorafgaande jaren WUO en 2d = <700
NIET eerder beoordeeld door —ja—> en
comp. eenheid met Loon, Row 3a =<10.000 nee
of Dga X
wuo
nee
L ’—> uitworp
ja
In één van de drie voorafgaande
jaren WEL eerder beoordeeld > ROW
door comp. eenheid met Loon, ja
Row of Dga nee 2d = <700
\—y en
3a =<10.000 nee

\—k WwuO

Versie december 2012



Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

31

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
> status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

UITWORP 3 1

3B

Voorstel evaluatierapport 2005:
2b = eerder beoordeeld als winst
2d = aantal uren > 700

2e = aantal opdrachtgevers <> minder dan 3

2j =voorheen in dienstbetrekking bij opdrachtgever: nee
2| = werkzaamheden via uitzend/detach.bureau: nee ja > WUO
3a = inkomsten <> minder dan 10.000

4a = factureren: ja
4c = ingeschreven KvK: ja

4e = BTW-nr: ja
4i = boekhouding: ja

/ ROW
ja
nee 2d = <700

’—> en
3a =<10.000

ja nee
AL wuo
3e=ja
I—nee
In één van de drie ja
voorafgaande jaren WUO en 2d = <700
NIET eerder beoordeeld door ——ja—P en
comp. eenheid met Loon, Row 3a =<10.000 nee
of Dga \
I wuo
nee
& |—> uitworp
ja
In één van de drie voorafgaande
jaren WEL eerder beoordeeld > ROW
door comp. eenheid met Loon, ja
Row of Dga nee 2d = <700
\—y en
3a =<10.000 nee

\—k WwuO

Versie december 2012



Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

32

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
> status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

UITWORP 32

3B

Voorstel evaluatierapport 2005:
2b = eerder beoordeeld als winst
2d = aantal uren > 700

2e = aantal opdrachtgevers <> minder dan 3

2j =voorheen in dienstbetrekking bij opdrachtgever: nee
2| = werkzaamheden via uitzend/detach.bureau: nee ja > WUO
3a = inkomsten <> minder dan 10.000

4a = factureren: ja
4c = ingeschreven KvK: ja

4e = BTW-nr: ja
4i = boekhouding: ja

/ ROW
ja
nee 2d = <700

’—> en
3a =<10.000

ja

3e=ja Q

nee

/

WuO

Lj

ROW

\

In één van de drie ja
voorafgaande jaren WUO en 2d = <700
NIET eerder beoordeeld door ——ja—P en

comp. eenheid met Loon, Row 3a =<10.000 nee
of Dga
I WUO

/

nee

& ’—> uitworp

ja

In één van de drie voorafgaande
jaren WEL eerder beoordeeld '_> ROW
door comp. eenheid met Loon, ja

Row of Dga nee 2d = <700 !
% en

3a = <10.000 nee

\—k WwuO

Versie december 2012



Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

33

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
> status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde
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3B

Voorstel evaluatierapport 2005:
2b = eerder beoordeeld als winst
2d = aantal uren > 700

2e = aantal opdrachtgevers <> minder dan 3

2j =voorheen in dienstbetrekking bij opdrachtgever: nee
2| = werkzaamheden via uitzend/detach.bureau: nee ja > WUO
3a = inkomsten <> minder dan 10.000

4a = factureren: ja
4c = ingeschreven KvK: ja

4e = BTW-nr: ja
4i = boekhouding: ja

/ ROW
ja
nee 2d = <700

’—> en
3a =<10.000

ja nee
AL wuo
3e=ja
I—nee
In één van de drie ja
voorafgaande jaren WUO en 2d = <700
NIET eerder beoordeeld door ——ja—P en
comp. eenheid met Loon, Row 3a =<10.000 nee
of Dga \
I wuo
nee
& ’—> uitworp
ja
In één van de drie voorafgaande
jaren WEL eerder beoordeeld > ROW
door comp. eenheid met Loon, ja
Row of Dga nee 2d = <700
% en
3a =<10.000 nee

% WUO
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CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

34

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde
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* 34

2d =>700
en
3a =>25.000 _Jaq WuO
en
4c=ja
Lnee*L
2e =3-7
en
twee van de volgende drie vragen ja > wuO
waarvan 4e ja moet zijn
4c=ja,de=ja, 4f = ja
nee
2d = <700
en ja > ROW
3a <10.000
nee
2e =<3 ja > ROW
nee
L / WuO
WuO ja
in één van
twee
voorafgaande nee
jaren \> ROW

Versie december 2012




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

35

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde
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UITWORP
3E

2d =>700
en

35

3a =>25.000
en
4c=ja

Lnee_&

WuO

2e =3-7
en
twee van de volgende drie vragen
waarvan 4e ja moet zijn
4dc =ja,de=ja,4f =ja

—  —

WuoO

nee

i

2d = <700
en

3a<10.000

|

nee

!

2e =<3

ROW

nee

L

WuO

jaren
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2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)
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ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde
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UITWORP
3E 3 6
2d =>700
en
3a =>25.000 ja > WuUO
en
4c=ja
Lneew
2e =3-7
en
twee van de volgende drie vragen ja > wuO
waarvan 4e ja moet zijn
4dc =ja,de=ja,4f =ja
nee
2d = <700
en _]aq ROW
3a <10.000
nee
2e =<3 ja > ROW
nee
L / WuO
WuO ja
in één van
twee
voorafgaande nee
jaren T —»  Rrow
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CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)
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ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde
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* 37
2d =>700
en
3a =>25.000 ja > WuUO
en
4c=ja
Lneew
2e =3-7
en
twee van de volgende drie vragen ja > wuO
waarvan 4e ja moet zijn
4dc =ja,de=ja,4f =ja
nee
2d = <700
en ja > ROW
3a <10.000
nee
2e =<3 _Jaq ROW
nee
L / wuO
WuO ja
in één van
twee
voorafgaande nee
jaren \> ROW
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CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

38

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde
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UITWORP
3E 38
2d =>700
en
3a =>25.000 ja > WuUO
en
4c=ja
Lneew
2e =3-7
en
twee van de volgende drie vragen ja > wuO
waarvan 4e ja moet zijn
4dc =ja,de=ja,4f =ja
nee
2d = <700
en ja > ROW
3a <10.000
nee
2e =<3 ja > ROW
nee
& / e
WuO jal
in één van
twee
voorafgaande nee
jaren \> ROW
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2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)
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ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 bjj
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f
categorie 3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

2b=Als resultaat

4at/mf =ja
4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33

Nee

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U

~ |reden_uitworp =

"3y

Nee

Uitworp
status =U

reden_uitworp =

3K "

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

!

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

Einde
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UITWORP
3E 3 9
2d =>700
en
3a =>25.000 ja > WuUO
en
4c=ja
Lneew
2e =3-7
en
twee van de volgende drie vragen ja > wuO
waarvan 4e ja moet zijn
4dc =ja,de=ja,4f =ja
nee
2d = <700
en ja > ROW
3a <10.000
nee
2e =<3 ja > ROW
nee
& / WuO
WuO ja
in één van
twee
voorafgaande nee
jaren \> ROW
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CC3a
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40

2c=
ondernemer 004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
EN2i=Ja status =U
EN 2l <> Ja, meer reden_uitworp = "3B "
dan 50% Nee
Ja
2g-ja Uitworp
2e=7 of meer én 2k =nee status =U
én 3d = nee reden_uitworp = "3E "
CC3f
- Uitworp
2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 b b=nee én aant. laagste status =U
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f 2b=Als resultaat at =1 bii 2d. 26 2f 3 reden uitworp =
categorie 3a =1Dbij2d, Ze, 21, T;J " p=
ee
4at/mf =ja .
Uitwor
I . dg=nee status :pU
2b=winst 4h<>nee ) _
o reden_uitworp =
4i=ja 3K
minimaal 6 goed Nee
Ja
Ja
VAR WUO VAR ROW ¢
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"
¢ Einde

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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UITWORP
3J

W WuO

wWuO
in één van de
twee
voorafgaande
jaren

nee

\—y ROW
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CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

41

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

Cc3f

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

adnt. laagste cat <3 bjj

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3E "
Uitworp
_ b=nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33 reden_uitworp =
Nee 33"
4a t/r_n f=ja Uitworp
4g=nee _
status =U
4h<>nee -
o reden_uitworp =
di=ja 3K "
minimaal 6 goed Nee

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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UITWORP
3J

’—> WuO

wWuO
in één van de
twee
voorafgaande
jaren

nee

Iﬁ ROW
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42

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

Cc3f

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

adnt. laagste cat <3 bjj

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
_ b=nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33 reden_uitworp =
Nee 33"
4a t/r_n f=ja Uitworp
4g=nee _
status =U
4h<>nee .
. reden_uitworp =
di=ja 3K "
minimaal 6 goed Nee

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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UITWORP
3J

W WuO

wWuO
in één van de
twee
voorafgaande
jaren

nee

\—y ROW
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43

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

Cc3f

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

adnt. laagste cat <3 bjj

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
_ b=nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33 reden_uitworp =
Nee 33"
4a t/r_n f=ja Uitworp
4g=nee _
status =U
4h<>nee .
. reden_uitworp =
di=ja 3K "
minimaal 6 goed Nee

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

43

UITWORP
3J

’—> WuO

wWuO
in één van de
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jaren

nee
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44

2c=
ondernemer 004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
Em ;: z:’j status =U
a, meer ; —wap
! reden_uitworp = "3B
dan 50% Nee - P
Ja
Uitworp
2e=7 of meer status =U
reden_uitworp = "3E "
CC3f
_ - Uitworp
3a allzed;lzi‘lzzigste pent. Iaza(ljgszts czaft <3b b=nee én aant. laagste status =U
categorie 3a at =1 bij 2d, 2e, 2f, redenvéj‘;t\‘/‘vorp =
ee
4at/mf =ja .
Uitwor
I . dg=nee status :IL
2b=winst 4h<>nee reden UItworp =
4ija ke
minimaal 6 goed Nee
Ja
VAR WUO VAR ROW ;
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c
CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

45

2c=
ondernemer 004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
Em ;: z:’j status =U
a, meer ; —wap
! reden_uitworp = "3B
dan 50% Nee - P
Ja
Uitworp
2e=7 of meer status =U
reden_uitworp = "3E "
CC3f
_ - Uitworp
3a allzed;lzi‘lzzigste pent. Iaza(ljgszts czaft <3b b=nee én aant. laagste status =U
categorie 3a at =1 bij 2d, 2e, 2f, redenvéj‘;t\‘/‘vorp =
ee
4at/mf =ja .
Uitwor
I . dg=nee status :IL
2b=winst 4h<>nee reden UItworp =
4ija ke
minimaal 6 goed Nee
Ja
VAR WUO VAR ROW ;
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c
CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012
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Versie december 2012



Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

45A

2c=
ondernemer 004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
R
a, meer . —wap "
’ reden_uitworp = "3B
dan 50% Nee - P
Ja
2g=ja Uitworp
2e=7 of meer én 2k =nee status =U
én 3d = nee reden_uitworp = "3E "
CC3f
2d, 2e, 2f aant. laagste cat <3 bij 6=nee én aant. laagste sgrsor—pu
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f 2b=Als resultaat at =1 bii 2d 2"3 2fg3 reden uitv;or _
categorie 3a =L by ed, 28, 2 o8 _uiworp =
Nee 3J
4at/mf =ja .
Ja 4g=nee Uitworp
2b=winst 4h<>nee status =U _
dizja reden_uitworp =
- "3K "
minimaal 6 goed Nee
Ja
VAR WUO VAR ROW ¢
Status = "W" Status ="R"
VAR WUO
Status = "W"
L Einde

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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Bijlage 2 Beslisbomen VAR

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

45B

2c=
ondernemer 004
Nee
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee
EN 2i =Ja
EN 2| <> Ja, meer - —wop
! reden_uitworp = "3B
dan 50% Nee - P
Ja
CC3c
Uitworp
2e=7 of meer status =U
reden_uitworp = "3E "
2d, 2e, 2f aant. laagste cat <3 bij nee én aant. laagste ?'IWOEPU
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f = - 1aag ds a “.Sw; i
categorie 3a re enju' " orp =
ee
Uitworp
o status =U
Zb=winst ™ reden_uitworp = [
3K "
VAR WUO VAR ROW
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status ="W"
v
¢ 5/ Einde

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c
CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

46

2c=
ondernemer 004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
EN2i=Ja status =U
EN 2l <> Ja, meer reden_uitworp = "3B "
dan 50% Nee
Ja
2g=ja Uitworp
2e=7 of meer én 2k =nee status =U
én 3d = nee reden_uitworp = "3E "
CC3f
- Uitworp
2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 b b=nee én aant. laagste status =U
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f 2b=Als resultaat at =1 bii 2d. 26 2f 3 reden uitworn =
categorie 3a =1Dbij2d, Ze, 21, T;J " p=
ee
4at/mf =ja .
Uitwor
I . dg=nee status :pU
2b=winst 4h<>nee - _
. reden_uitworp =
4i=ja 3K "
minimaal 6 goed Nee
Ja
VAR WUO VAR ROW ;
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"
¢ Einde

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

47

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

2b=winst

VAR WUO
Status = "W"

adnt. laagste cat <3 bjj

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
b=nee én aant. laagste status =U
at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33 reden_uitworp =
Nee 33"
4a t/r_n f=ja Uitworp
4g=nee =
status =U
4h<>nee :
. reden_uitworp =
di=ja 3K "
minimaal 6 goed Nee

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

48

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

adnt. laagste cat <3 bjj

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
_ b=nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33 reden_uitworp =
Nee 33"
4a t/r_n f=ja Uitworp
4g=nee _
status =U
4h<>nee .
. reden_uitworp =
di=ja 3K "
minimaal 6 goed Nee
Ja
VAR ROW &
Status ="R"
VAR WUO
Status = "W"
¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

49

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

adnt. laagste cat <3 bjj

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
_ b=nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33 reden_uitworp =
Nee 33"
4a t/r_n f=ja Uitworp
4g=nee _
status =U
4h<>nee .
. reden_uitworp =
di=ja 3K "
minimaal 6 goed Nee
Ja
VAR ROW &
Status ="R"
VAR WUO
Status = "W"
¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

50

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

Cc3f

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

adnt. laagste cat <3 bjj

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3E "
Uitworp
_ b=nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33" |reden_uitworp =
Nee 33"
4a t/r_n f=ja Uitworp
4g=nee _
status =U
4h<>nee -
o reden_uitworp =
di=ja K "
- 3K
minimaal 6 goed

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

o1

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

Cc3f

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

adnt. laagste cat <3 bjj

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3E "
Uitworp
_ b=nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33" |reden_uitworp =
Nee 33"
4a t/r_n f=ja Uitworp
4g=nee _
status =U
4h<>nee -
o reden_uitworp =
di=ja K "
- 3K
minimaal 6 goed

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

52

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

Cc3f

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

adnt. laagste cat <3 bjj

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3E "
Uitworp
_ b=nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33" |reden_uitworp =
Nee 33"
4a t/r_n f=ja Uitworp
4g=nee _
status =U
4h<>nee -
. reden_uitworp =
di=ja K "
- 3K
minimaal 6 goed

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

52

UITWORP
3K

W WwuO

WuO
in één van de
twee
voorafgaande
jaren

nee

\—y ROW

Versie december 2012



Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

53

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)
,3c,3e=Nee

EN 2i = Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

Nee

2e=7 of meer

Cc3f

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

adnt. laagste cat <3 bjj

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3E "
Uitworp
_ b=nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 33" |reden_uitworp =
Nee 33"
4a t/r_n f=ja Uitworp
4g=nee _
status =U
4h<>nee -
o reden_uitworp =
di=ja K "
- 3K
minimaal 6 goed

Ja
VAR ROW ;
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

o4

ondernemer

004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
EN2i=Ja status =U
EN 2| <> Ja, meer reden_uitworp = "3B "
dan 50% Nee
Ja
2g=ja Uitworp
2e=7 of meer én 2k =nee status =U
én 3d = nee reden_uitworp = "3E "
Ccs3f
- Uitworp
2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 b b=nee én aant. laagste status =U
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f 2b=Als resultaat at =1 bii 2d. 26 2f 3 P eden uitworn =
categorie 3a =1Dbij2d, Ze, 21, T;J " p=
ee
4at/mf =ja .
Uitwor
I . dg=nee status :pU
2b=winst 4h<>nee - _
o reden_uitworp =
4i=ja 3K
minimaal 6 goed
Ja
VAR WUO VAR ROW ;
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"
¢ Einde

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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CC3a

2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

25

ondernemer

004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
EN2i=Ja status =U
EN 2| <> Ja, meer reden_uitworp = "3B "
dan 50% Nee
Ja
2g=ja Uitworp
2e=7 of meer én 2k =nee status =U
én 3d = nee reden_uitworp = "3E "
Ccs3f
- Uitworp
2d, 2e, 2f adnt. laagste cat <3 b b=nee én aant. laagste status =U
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f 2b=Als resultaat at =1 bii 2d. 26 2f 3 P eden uitworn =
categorie 3a =1Dbij2d, Ze, 21, T;J " p=
ee
4at/mf =ja .
Uitwor
I . dg=nee status :pU
2b=winst 4h<>nee - _
o reden_uitworp =
4i=ja 3K
minimaal 6 goed
Ja
VAR WUO VAR ROW ;
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"
¢ Einde

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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2c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

55A

ondernemer

CC3b

, 3¢, 3e =Nee
EN 2i=Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

CC3c

2e=7 of meer

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

aaht. laagste cat <3 bij

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp ="3B "
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3E "
Uitworp
- B=nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 38~ *|reden_uitworp=| "]
ee "33
Uitworp
4g=nee
status =U
4h<>nee ) _
si=ja redenrum/l\lzorp =
minimaal 6 goed
Ja
VAR ROW
Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"
v

v

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i



Bijlage 2 Beslisbomen VAR

55A

UITWORP
3K

W WUuO

WUO
in één van de
twee
voorafgaande
jaren

nee

\—> ROW

Versie december 2012



Bijlage 2 Beslisbomen VAR

CC3a

2¢c=

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

55B

ondernemer

Nee

Ja

CC3b 3B)

,3c,3e=Nee
EN 2i=Ja

EN 2l <> Ja, meer
50%

2e=7 of meer

Cccaf

2d, 2e, 2f
3a alle 4<> laagste
categorie

2d, 2e, 2f
3a

Ja
2b=winst
Ja
VAR WUO
Status = "W"

aaht. laagste cat <3 bij

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

004
Uitworp
status =U
reden_uitworp = "3B "
2g=ja Uitworp
én 2k =nee status =U
én 3d = nee reden_uitworp = "3E "
Uitworp
_ B=nee én aant. laagste status =U
2b=Als resultaat at =1 bij 2d, 2e, 2f, 38" |reden_uitworp = >
ce "33
4a UTf:Ja Uitworp
4g=nee status =U
4h<_>_r_1ee reden_uitworp = s
di=ja 3K
minimaal 6 goed
Ja
VAR ROW i
Status = "R"
VAR WUO
Status ="W"
¢ 5/ Einde
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55B

UITWORP
3K

’—> WwuO

WUO
in één van de
twee
voorafgaande

jaren
nee

g ROW
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CC3a

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

56

2c=
ondernemer 004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
Em ;: z:’j status =U
a, meer ; —wap
! reden_uitworp = "3B
dan 50% Nee - P
Ja
Uitworp
2e=7 of meer status =U
reden_uitworp = "3E "
CC3f
_ - Uitworp
3a allzed;lzi‘lzzigste adnt. Iaza(ljgszts czaft <3b b=nee én aant. laagste status =U
categorie 3a at =1 bij 2d, 2e, 2f, redenvéj‘;t\‘/‘vorp =
ee
4at/mf =ja .
Uitwor
I . dg=nee status :IL
2b=winst 4h<>nee reden UItworp =
4ija ke
minimaal 6 goed
Ja
VAR WUO VAR ROW ;
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status = "W"

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c
CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

¢ Einde

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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56

UITWORP
3K

W WwuO

WuO
in één van de
twee
voorafgaande
jaren

nee

\—y ROW
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CC3a

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

57

2c=
ondernemer 004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
R
a, meer . —wap "
’ reden_uitworp = "3B
dan 50% Nee - P
Ja
2g=ja Uitworp
2e=7 of meer én 2k =nee status =U 4
én 3d = nee reden_uitworp = "3E "
CC3f
2d, 2e, 2f aant. laagste cat <3 bij 6=nee én aant. laagste sgrsor—pu
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f 2b=Als resultaat at =1 bii 2d 2"3 2fg3 reden uitv;or _
categorie 3a =L by ed, 28, 2 o8 _uiworp =
Nee 3J
4at/mf =ja .
Ja 4g=nee Uitworp
2b=winst 4h<>nee status =U _
dizja reden_uitworp =
minimaal 6 goed 3K
Ja
VAR WUO VAR ROW ¢
Status = "W" Status ="R"
VAR WUO
Status = "W"
L Einde

CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d

Versie december 2012

CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i
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57

UITWORP
3K

’—> WuO

WuO
in één van de
twee
voorafgaande
jaren

nee

Iw ROW
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Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

S7TA

CC3a

2¢c=
ondernemer 004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
S
a, meer ; —wap e
g reden_uitworp = "3B
dan 50% Nee - P
Ja
2g=ja Uitworp
2e=7 of meer én 2k =nee status =U
én 3d = nee reden_uitworp = "3E "
ccs3f
B - Uitworp
. allzedhii’li oo aant. Ia;z;gszt: c;t <3b B=nee én aant. laagste status =U
categorie 3a at =1 bij 2d, 2e, 2f, 3a redenié.l‘llt\ﬁlorp = »
ee

Uitworp
status =U
P reden_uitworp =
3K "

4g=nee
4h<>nee
di=ja
minimaal 6 goed

2b=winst

i
v
Ja
VAR WUO VAR ROW
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status ="W"
v
¢ 5/ Einde
CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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UITWORP
3K

WUO
in één van de
twee
voorafgaande
jaren
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Bijlage 2 Beslisbomen VAR

Beslisboom stap 3 : Winst (Ik ben ondernemer)

57B

CC3a
2¢c=
ondernemer 004
Nee
Ja
CC3b 3B)
,3c,3e=Nee Uitworp
Em g: = ‘]i status =U
<> Ja, meer B JEP
g reden_uitworp = "3B
dan 50% Nee - P
Ja
CC3c
Uitworp
2e=7 of meer status =U
reden_uitworp = "3E "
2d, 2e, 2f aant. laagste cat <3 bij fnee én aant. laagste Sg?:s[pu
3a alle 4<> laagste 2d, 2e, 2f o ) > R s
categorie 3a at =1 bij 2d, 2e, 2f, 3a redeniult\.l}lorp =
ee
Uitworp
. status =U
Zb=winst reden_uitworp = s
3K "
VAR WUO VAR ROW
Status = "W" Status = "R"
VAR WUO
Status ="W"
v
¢ 5/ Einde
CC3a = Compleetheidcontrole voor veld 2c CC3f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2f, 3a
CC3b = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 3b, 3c, 3e CC3g = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC3c = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2e CC3k = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m 4i

CC3e = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 2k, 3d
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UITWORP
3K

WUO
in één van de
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Onderdeel DGA

004 DGA

CC4a 4A)

Nee

Beslisboom stap 4 : DGA (Directeur/Grootaandeelhouder)

58

005

CC4c 4C)

2e <> "minder dan 3"

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="4C "

en
2g=ja Ja
Nee—————P
CC4e
4E)
3b =nee
= 3c=nee
3d =nee Ja
Nee

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4E "

y
CC4d 4D)
Ja
Nee
y
4F)
3b=ja
Ja
Nee
y

2d ="700 uur of meer"
EN 2e ="7 of meer" EN
3a <> "minder dan €10.000”

Nee

Ja

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4F "

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="4H "

Nee

4at/m 4e
minimaal 3x ja

Ja F’

VAR DGA
Status = "D"

Einde

A1

CC4a = Compleetheidcontrole voor veld 2¢
CC4b = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC4c = Compleetheidcontrole voor veld 2e, 2g
CC4d = Compleetheidcontrole voor veld 3b

Versie december 2012

CC4e = Compleetheidcontrole voor veld 3c, 3d
CC4g = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2e, 3a
CC4h = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m e




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

004 DGA Beslisboom stap 4 : DGA (Directeur/Grootaandeelhouder)

CC4a 4A)

Nee

005

CC4c 4C)

2e <> "minder dan 3"

en
29 = ja Ja
Uitworp
Nee———P status =U
y reden_uitworp ="4C "
CC4e
ccad 4D) 48)
3b =nee
> 3c=nee
3d = nee Ja
Ja
Uitworp
status =U j
Nee Nee reden_uitworp = "4E "
y
4F)
Uitworp
b=ja status =U
reden_uitworp = "4F "
Ja
Nee
. Uitworp
status =U
reden_uitworp ="4H "
Nee
2d ="700 uur of meer" 4a t/m 4e
EN 2e ="7 of meer" EN minimaal 3x ja

3a <> "minder dan €10.000”

Nee

Ja

Ja F

VAR DGA
Status = "D"

¥t

Einde

CC4a = Compleetheidcontrole voor veld 2¢
CC4b = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC4c = Compleetheidcontrole voor veld 2e, 2g
CC4d = Compleetheidcontrole voor veld 3b

Versie december 2012

CC4e = Compleetheidcontrole voor veld 3c, 3d
CC4g = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2e, 3a
CC4h = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m e




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

004 DGA

CC4a 4A)

005

Nee

CC4c 4C)

2e <> "minder dan 3"

Beslisboom stap 4 : DGA (Directeur/Grootaandeelhouder)

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4C "

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4E "

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4F "

en
2g=ja Ja
Nee——————P
4 cCae
CcCad 4D) 4E)
3b =nee
> 3c=nee
3d =nee Ja
Ja
Nee Nee
y
4F)
3b=ja
Ja
Nee
A

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="4H "

Nee

2d ="700 uur of meer"
EN 2e ="7 of meer" EN

4at/m 4e
minimaal 3x ja

3a <> "minder dan €10.000”

Nee

Ja Ja ’—>

VAR DGA
Status = "D"

' A

Einde

CC4a = Compleetheidcontrole voor veld 2c
CC4b = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC4c = Compleetheidcontrole voor veld 2e, 2g
CC4d = Compleetheidcontrole voor veld 3b

CC4e = Compleetheidcontrole voor veld 3c, 3d
CC4g = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2e, 3a
CC4h = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m e
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004 DGA

CC4a 4A)

Nee

Beslisboom stap 4 : DGA (Directeur/Grootaandeelhouder)

61

005

CC4c 4C)

2e <> "minder dan 3"

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4C "

en
2g=ja Ja
Nee——————P
CC4e
4E)

3b =nee

> 3c=nee
3d =nee Ja

Nee

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4E "

y
CC4d 4D)
Ja
Nee
y
4F)
3b=ja
Ja
Nee

2d ="700 uur of meer"
EN 2e ="7 of meer" EN
3a <> "minder dan €10.000”

Nee

Ja

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4F "

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="4H "

Nee

4at/m 4e
minimaal 3x ja

Ja F?

VAR DGA
Status = "D"

' A

Einde

CC4a = Compleetheidcontrole voor veld 2c
CC4b = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC4c = Compleetheidcontrole voor veld 2e, 2g
CC4d = Compleetheidcontrole voor veld 3b

Versie december 2012

CC4e = Compleetheidcontrole voor veld 3c, 3d
CC4g = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2e, 3a
CC4h = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m e




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

004 DGA Beslisboom stap 4 : DGA (Directeur/Grootaandeelhouder)

CC4a 4A)

Nee

005

CC4c 4C)

2e <> "minder dan 3"
en

2g=ja Ja

Neeq

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4C "

CC4e
4E)
3b =nee
> 3c=nee
3d =nee Ja
Nee

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4E "

y
CC4d 4D)
Ja
Nee
y
4F)
3b=ja
Ja
Nee

2d ="700 uur of meer"
EN 2e ="7 of meer" EN
3a <> "minder dan €10.000”

Nee

Ja

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4F "

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="4H "

Nee

4at/m 4e
minimaal 3x ja

Ja F?

VAR DGA
Status = "D"

¥t

Einde

CC4a = Compleetheidcontrole voor veld 2¢
CC4b = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC4c = Compleetheidcontrole voor veld 2e, 2g
CC4d = Compleetheidcontrole voor veld 3b

Versie december 2012

CC4e = Compleetheidcontrole voor veld 3c, 3d
CC4g = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2e, 3a
CC4h = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m e
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UITWORP
4C

vr2g = ja

NEE

!

vr 2| = nee
of

— Aﬁ

62

DGA

2l = ja, via
bemiddeling
en
2i=ja
3b =nee

JA—p

2e =<3
en
2d = <700
en
3a =<25.000

——NEE—p

DGA

3c = nee
3d = nee

-
.

Vr 29 = nee
en
2| = ja (optie 3)
en 2i = nee
en

een van de volgende drie vragen
moet ja zijn
3b=ja
3c=ja
3d=ja

Versie december 2012
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004 DGA

CC4a 4A)

Nee

Beslisboom stap 4 : DGA (Directeur/Grootaandeelhouder)

63

005

CC4c 4C)

2e <> "minder dan 3"
en

2g=ja Ja

Neeq

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4C "

CC4e
4E)
3b =nee
> 3c=nee
3d =nee Ja
Nee

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4E "

y
CC4d 4D)
Ja
Nee
y
4F)
3b=ja
Ja
Nee

2d ="700 uur of meer"
EN 2e ="7 of meer" EN
3a <> "minder dan €10.000”

Nee

Ja

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4F "

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="4H "

Nee

4at/m 4e
minimaal 3x ja

Ja F?

VAR DGA
Status = "D"

¥t

Einde

CC4a = Compleetheidcontrole voor veld 2¢
CC4b = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC4c = Compleetheidcontrole voor veld 2e, 2g
CC4d = Compleetheidcontrole voor veld 3b

Versie december 2012

CC4e = Compleetheidcontrole voor veld 3c, 3d
CC4g = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2e, 3a
CC4h = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m e
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UITWORP
4C

vr2g = ja

NEE

v

vr 2| = nee
of
2l = ja, via
bemiddeling
en
2i=ja
3b =nee
3c = nee
3d = nee

> DGA

—JA—>

2e =<3
en
2d = <700
en
3a =<25.000

LNEE

]

Vr 29 = nee

2| = ja (optie 3)
en 2i = nee

een van de volgende drie vragen
moet ja zijn
3b=ja
3c=ja
3d=ja

en

en
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OVERIG
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004 DGA

CC4a 4A)

Nee

Beslisboom stap 4 : DGA (Directeur/Grootaandeelhouder)

64

005

CC4c 4C)

2e <> "minder dan 3"
en

2g=ja Ja

Neeq

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4C "

CC4e
4E)
3b =nee
> 3c=nee
3d =nee Ja
Nee

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4E "

y
CC4d 4D)
Ja
Nee
y
4F)
3b=ja
Ja
Nee

2d ="700 uur of meer"
EN 2e ="7 of meer" EN
3a <> "minder dan €10.000”

Nee

Ja

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4F "

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="4H "

Nee

4at/m 4e
minimaal 3x ja

Ja F?

VAR DGA
Status = "D"

¥t

Einde

CC4a = Compleetheidcontrole voor veld 2¢
CC4b = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC4c = Compleetheidcontrole voor veld 2e, 2g
CC4d = Compleetheidcontrole voor veld 3b

Versie december 2012

CC4e = Compleetheidcontrole voor veld 3c, 3d
CC4g = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2e, 3a
CC4h = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m e
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UITWORP
4C

vr2g = ja JA

NEE

v

vr 2| = nee
of

DGA

2l = ja, via
bemiddeling
en —JAﬁ
2i=ja
3b =nee

2e =<3

en

2d = <700

en

3a =<25.000

3c = nee
3d = nee

-
.

Vr 29 = nee
en
2| = ja (optie 3)
en 2i = nee
en

NEE—»

DGA

JA*

LOON

—JA—»

LOON

een van de volgende drie vragen
moet ja zijn
3b=ja
3c=ja
3d=ja
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004 DGA

CC4a 4A)

Nee

Beslisboom stap 4 : DGA (Directeur/Grootaandeelhouder)

65

005

CC4c 4C)

2e <> "minder dan 3"
en

2g=ja Ja

Neeq

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4C "

CC4e
4E)
3b =nee
> 3c=nee
3d =nee Ja
Nee

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4E "

y
CC4d 4D)
Ja
Nee
y
4F)
3b=ja
Ja
Nee

2d ="700 uur of meer"
EN 2e ="7 of meer" EN
3a <> "minder dan €10.000”

Nee

Ja

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4F "

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="4H "

Nee

4at/m 4e
minimaal 3x ja

Ja F?

VAR DGA
Status = "D"

¥t

Einde

CC4a = Compleetheidcontrole voor veld 2¢
CC4b = Compleetheidcontrole voor veld 2b
CC4c = Compleetheidcontrole voor veld 2e, 2g
CC4d = Compleetheidcontrole voor veld 3b

Versie december 2012

CC4e = Compleetheidcontrole voor veld 3c, 3d
CC4g = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 2e, 3a
CC4h = Compleetheidcontrole voor veld 4a t/m e
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UITWORP
4C
vr 2g = ja JA > DGA
NEE
& ——NEE—p DGA
vr 2| = nee
of
2l = ja, via 2e =<3
bemiddeling en
en JA——p 2d=<700
2i=ja en
3b =nee 3a =<25.000
3c = nee
3d = nee
I. —JA—p LOON
NEE}
Vr 29 = nee
en JA—Pp LOON
2| = ja (optie 3)
en 2i = nee
en
een van de volgende drie vragen
moet ja zijn
3b=ja OVERIG
3c=ja _>
3d = Jja NEE DGA
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004 DGA

CC4a 4A)

Nee

Beslisboom stap 4 : DGA (Directeur/Grootaandeelhouder)

66

005

CC4c 4C)

2e <> "minder dan 3"
en

2g=ja Ja

Neeq

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4C "

CC4e
4E)
3b =nee
> 3c=nee
3d =nee Ja
Nee

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4E "

y
CC4d 4D)
Ja
Nee
y
4F)
3b=ja
Ja
Nee

2d ="700 uur of meer"
EN 2e ="7 of meer" EN
3a <> "minder dan €10.000”

Nee

Ja

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "4F "

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="4H "

Nee

4at/m 4e
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"niet van toep.")
- Ja
Ja

ccef

2d = "minder dan 200" OF
2e="minder dan 3"
OF3a = "minder dan €10.000"

2d="700 uur of meer"
e,3a <>laagste categorit

Ja
v Ja
VAR WUO VAR ROW
Status W Status R

reden_uitworp ="6C "

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6E "

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6G "

» Einde

CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CC6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 21, 2f, 3b, 3e
CC6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2k, 2e

CC6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 3a
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Beslishoom stap 6 ( Ik weet het niet)

82

Niet compleet

2c= weet niet

Jar

Status N
reden_uitworp = "6A"

2g = nee Ja > VAR LOON
3c,3d =ja Status L
ccee 6C)
Uitworp
_ status =U
3b,23$:,23ie_—j;ee reden_uitworp = "6C "
’ - N1
2I<> "ja, meer dan 50 %" T
2f<>"minder dan 3"
Ja
6E)
2e="7 of meer" Uitworp
2j, 2k = nee Nee—» 2f = ("7 of meer" of Nee—— P status =U I
"niet van toep.") reden_uitworp = "6E "
BE Ja
CcCef 6F) 6G)
. h 2d = "minder dan 200" OF Uitworp
2d="700 uur of meer Neep: 2e="minder dan 3" Nee——p status =U ’

e,3a <>laagste categori

OF3a = "minder dan €10.000"

reden_uitworp = "6G "

Jay Ja
A4 v
VAR WUO VAR ROW
Status W Status R

\ 4

> Einde

CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CC6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 2f, 3b, 3e
CC6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2k, 2e

CC6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 3a
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Beslishoom stap 6 ( Ik weet het niet)

2c= weet niet

Jar

Niet compleet
Status N

reden_uitworp = "6A"

20 nee Ja—— » VAR LOON

Sc.3d=ja Status L
Uitworp
status =U

3b, 3c, 3e = nee : S
2g,2i=ja N reden_uitworp = "6C
2I<> "ja, meer dan 50 %" e
2f<>"minder dan 3"
vJa
cced 6D) 6E)

2e="7 of meer"
2f = ("7 of meer" of
"niet van toep.")

ccef JVM) J 6G)

2d = "minder dan 200" OF
2e="minder dan 3"
OF3a = "minder dan €10.000"

2d="700 uur of meer"
e,3a <>laagste categori

v ;
VAR WUO VAR ROW
Status W Status R

A A

Uitworp
status =U —,—b

reden_uitworp = "6E "

Uitworp
status =U —,—>

reden_uitworp = "6G "

> Einde

CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CC6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 2f, 3b, 3e
CC6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2k, 2e

CC6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 3a
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Beslisboom stap 6 ( Ik weet het niet)

29 = nee

3c,3d=ja

3b, 3c, 3e = nee
2g,2i=ja

Ja—————————— P

Niet compleet
Status N
reden_uitworp = "6A"

VAR LOON
Status L

2l<> "ja, meer dan 50 %"
2f<>"minder dan 3"

Ja

cced 6D)

Nee: 2f= ("7 of

“niet van

Ja

Ja

ccef

2d="700 uur of meer"
e,3a <>laagste categori

2e="7 of meer"

meer" of
toep.")

2d = "minder dan 200" OF
2e="minder dan 3"
OF3a = "minder dan €10.000"

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="6C "

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6E "

Nee—#

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6G "

VAR WUO
Status W

VAR ROW
Status R

) 4

> Einde

CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CC6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 21, 2f, 3b, 3e
CC6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2k, 2e

CC6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 3a
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2c= weet niet

Beslishoom stap 6 ( Ik weet het niet )

Jar

Niet compleet
Status N
reden_uitworp = "6A"

2l<>"ja, meer dan 50 %"
2f<>"minder dan 3"

2g= nee Ja > VAR LOON
3c, 3d=ja Status L
Uitworp
3b, 3c, 3e = nee status =U
2g,2i=ja N reden_uitworp ="6C "

Jar

cced 6D)

2e="7 of meer"
2f = ("7 of meer" of
"niet van toep.")

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6E "

ccsf v 6F)

2d = "minder dan 200" OF
2e="minder dan 3"
OF3a = "minder dan €10.000"

2d="700 uur of meer"

. Nee—Pp
e,3a <>laagste categori ee

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6G "

VAR WUO
Status W

VAR ROW
Status R

) 4

> Einde

CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CCé6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 2f, 3b, 3e
CC6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2k, 2e

CC6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 3a
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Beslisboom stap 6 ( Ik weet het niet )

2c= weet niet

2g = nee VAR LOON
3c,3d=ja Ja > Status L
Cccée 6C)
Uitworp
status =U

3b, 3c, 3e = nee
2g9,2i=ja

2l<>"ja, meer dan 50 %"
2f<>"minder dan 3"

Ja
cced 6D)
2e="7 of meer"
Nee 2f = ("7 of meer" of
"niet van toep.")
Ja Ja

CcCef

2d ="minder dan 200" OF
2e="minder dan 3"
OF3a = "minder dan €10.000"

2d="700 uur of meer"
e,3a <>laagste categori

Ja
v Ja
VAR WUO VAR ROW
Status W Status R

\ 4

Niet compleet
Status N

reden_uitworp = "6A"

reden_uitworp ="6C "

Uitworp
status =U

reden_uitworp = "6E "

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6G "

CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CC6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 2f, 3b, 3e
CCe6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2k, 2e

CC6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 3a

Versie december 2012

> Einde
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UITWORP
6C 6E 6G
V WuO
ja
WUO in één
van de twee
voorafgaande
jaren
nee

L} ROW
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Beslisboom stap 6 ( Ik weet het niet )

2c= weet niet

2g = nee VAR LOON
3c,3d=ja Ja > Status L
Cccée 6C)
Uitworp
status =U

3b, 3c, 3e = nee
2g9,2i=ja

2l<>"ja, meer dan 50 %"
2f<>"minder dan 3"

Ja
cced 6D)
2e="7 of meer"
Nee 2f = ("7 of meer" of
"niet van toep.")
Ja Ja

CcCef

2d ="minder dan 200" OF
2e="minder dan 3"
OF3a = "minder dan €10.000"

2d="700 uur of meer"
e,3a <>laagste categori

Ja
v Ja
VAR WUO VAR ROW
Status W Status R

\ 4

reden_uitworp = "6A"

Niet compleet
Status N

reden_uitworp ="6C "

reden_uitworp = "6E "

Uitworp
status =U

reden_uitworp = "6G "

Uitworp
status =U

CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CC6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 2f, 3b, 3e
CCe6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2k, 2e

CC6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 3a

Versie december 2012
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ROW
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88

Beslisboom stap 6 ( Ik weet het niet )

Niet compleet
Status N

reden_uitworp = "6A"

3b, 3c, 3e = nee
2g,2i=ja N

Ja—————————————— P

VAR LOON

Status L

2l<>"ja, meer dan 50 %"
2f<>"minder dan 3"

cced 6D)

| Ja

2d="700 uur of meer"
e,3a <>laagste categori

OF3a = "minder dan €10.000"

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="6C "

2e="7 of meer"
2f = ("7 of meer" of
"niet van toep.")

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6E "

2d ="minder dan 200" OF
2e="minder dan 3"

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6G "

> Einde

Ja
v J
VAR WUO VAR ROW
Status W Status R
CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c
CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CCé6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 2f, 3b, 3e

CC6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j
CCe6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d

Versie december 2012

, 2k, 2e
,3a




Bijlage 2 Beslisbomen VAR

UITWORP
6C 6E 6G
V WuO
ja
WUO in één
van de twee
voorafgaande
jaren
nee

L} ROW
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89

Beslisboom stap 6 ( Ik weet het niet )

Niet compleet
Status N

reden_uitworp = "6A"

3b, 3c, 3e = nee
2g,2i=ja N

Ja—————————————— P

VAR LOON

Status L

2l<>"ja, meer dan 50 %"
2f<>"minder dan 3"

cced 6D)

| Ja

2d="700 uur of meer"
e,3a <>laagste categori

OF3a = "minder dan €10.000"

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="6C "

2e="7 of meer"
2f = ("7 of meer" of
"niet van toep.")

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6E "

2d ="minder dan 200" OF
2e="minder dan 3"

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6G "

> Einde

Ja
v J
VAR WUO VAR ROW
Status W Status R
CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c
CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CCé6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 2f, 3b, 3e

CC6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j
CCe6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d
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nee

wWuoO

89

ROW
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2c= weet niet

Beslisboom stap 6 ( Ik weet het niet )

Niet compleet
Status N
reden_uitworp = "6A"

Ja—————————————— P

VAR LOON
Status L

3b, 3c, 3e = nee
2g,2i=ja N

2l<>"ja, meer dan 50 %"
2f<>"minder dan 3"

Uitworp
status =U
reden_uitworp ="6C "

cced 6D)

2e="7 of meer"
2f = ("7 of meer" of
"niet van toep.")

Nee

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6E "

| Ja

2d ="minder dan 200" OF
2e="minder dan 3"
OF3a = "minder dan €10.000"

2d="700 uur of meer"
e,3a <>laagste categori

Ne el

Uitworp
status =U
reden_uitworp = "6G "

Ja Ja
v v
VAR WUO VAR ROW
Status W Status R

> Einde

CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CCé6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 2f, 3b, 3e
CC6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2k, 2e

CCe6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 3a
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UITWORP
6C 6E 6G
V WuO
ja
WUO in één
van de twee
voorafgaande
jaren
nee

L} ROW
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nee

91

wWuoO

ROW
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2c= weet niet

Beslisboom stap 6 ( Ik weet het niet )

92

Niet compleet

Status N

reden_uitworp = "6A"

VAR LOON

3b, 3c, 3e = nee
2g,2i=ja

Ja > Status L

Uitworp
status =U

reden_uitworp ="6C "

2l<>"ja, meer dan 50 %"
2f<>"minder dan 3"

2e="7 of meer"
2f = ("7 of meer" of

Uitworp
Nee———P status =U

"niet van toep.") reden_uitworp = "6E "

2d="700 uur of meer"
e,3a <>laagste categori

OF3a = "minder dan €10.000"

2d ="minder dan 200" OF
2e="minder dan 3"

Uitworp

Nee—> status =U

reden_uitworp = "6G "

Ja
v Ja
v
VAR WUO
Status W VAR ROW
Status R

:

CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

> Einde

CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CCé6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 2f, 3b, 3e

CC6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2k,

CCe6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 3a

Versie december 2012
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UITWORP
6C 6E 6G
V WuO
ja
WUO in één
van de twee
voorafgaande
jaren
nee

L} ROW
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2c= weet niet

Beslisboom stap 6 ( Ik weet het niet )

93

Niet compleet

Status N

reden_uitworp = "6A"

VAR LOON

3b, 3c, 3e = nee
2g,2i=ja

Ja > Status L

Uitworp
status =U

reden_uitworp ="6C "

2l<>"ja, meer dan 50 %"
2f<>"minder dan 3"

2e="7 of meer"
2f = ("7 of meer" of

Uitworp
Nee———P status =U

"niet van toep.") reden_uitworp = "6E "

2d="700 uur of meer"
e,3a <>laagste categori

OF3a = "minder dan €10.000"

2d ="minder dan 200" OF
2e="minder dan 3"

Uitworp

Nee—> status =U

reden_uitworp = "6G "

Ja
v Ja
v
VAR WUO
Status W VAR ROW
Status R

:

CCé6a = Compleetheidcontrole voor veld 2c

> Einde

CC6b = Compleetheidcontrole voor veld 2g, 3c,3d
CCé6c = Compleetheidcontrole voor veld 2i, 2I, 2f, 3b, 3e

CC6d = Compleetheidcontrole voor veld 2j, 2k,

CCe6f = Compleetheidcontrole voor veld 2d, 3a
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nee

93

wWuoO

ROW




